

你偷偷抢我店铺经营权，我悄悄卖掉你新房——新婚夫妻“暗战”，皆因一句无心之言？

文、图：今日女报/凤网记者 陈炜

丈夫悄悄拿回交给妻子保管的工资卡，偷偷“抢”下妻子店铺的经营权；妻子则私下将买来不到一年的新房“免费”转卖给自己的母亲……

你想不到的，就在一年前，他们才因为情投意合，不顾男方家人反对，毅然走到一起；而一年后的这一切又是因为什么？

1 意外 新房未满足一年，就被妻子“免费”卖掉

最近，湖南云星律师事务所律师张倩倩经手了一个奇特的案子——丈夫婚后以妻子的名义买了套新房，可不到一年，妻子就把新房卖掉了；得知消息的丈夫怀疑妻子骗婚，准备向法院提起诉讼。

“我真的没想到，自己的一片真心换来的却是欺骗。”10月26日上午，永州市蓝山县，36岁的李鑫在县城自家老房里，向今日女报/凤网记者讲述了事情的经过。

李鑫回忆，他和妻子刘希文去年8月经朋友介绍认识，“她是河南人，因为有朋友在蓝山(县)工作，就过来帮忙，但没做多久就自己开了家美容连锁店”。

两人首次见面时，刘希文的热情健谈赢得了李鑫的好感。李鑫因工作需要在全国多省出差，他娓娓道来的各地奇特风俗、趣事也吸引着对方。

不到一周，两人就确定了情侣关系，并在去年年底领了结婚证。

“对于感情，我一向是认真的，不然也不会到三十多岁才结婚。”李鑫告诉今日女报/凤网记者，两人恋爱时，得知刘希文家境一般后，不管吃饭、购物、旅行，所有的费用自己都包了。两人领证后不久，他还以刘希文的名义买了套新房。

“说实话，我之所以这么付出，一方面是心里对她有愧疚，另一方面，是她给我很大的信任。”李鑫坦言，两人恋爱时，因刘希文文化水平不高、家境也不好，自己的父母从一开始就极力反对，甚至提出，如果执意结婚就断绝关系。

被父母“威胁”的那些天，李鑫焦虑、烦闷、无奈……值得欣慰的是，刘希文选择和他一起面对。“要知道，她当时已经29岁了，耗不起。但她却安慰我说，‘如果你爸妈反对我们在一起，我可以等，也可以好好表现，让他们最终对我满意’。”

正因为这番话，李鑫决定瞒着父母和刘希文领证。

只是，到了现在，曾经让

李鑫感动不已的话语，他却觉得是对方精心设计的骗局，因为，今年9月21日，变故出现了。

原来，李鑫当天因新房挂名问题去蓝山县房产局补办手续，却意外发现，新房的主人不再是刘希文，而是变成了“张毅”。

“一开始，我还以为是系统出错了。但查了刘希文银行账户的交易流水发现，在我发现情况的前两个星期，是她瞒着我偷偷把房子卖了。”10月26日下午，李鑫向记者出示了这份银行流水记录。

记录显示，2017年9月7日，户名为“刘希文”的银行账户曾收到一笔432088元的款项。同日，该账户又将同等金额的钱款转出。蹊跷的是，给刘希文汇款，随后又收回所有汇款的账户登记人竟都是新房业主张毅。

客户没花钱就拿到了新房款事后，李鑫从律师张倩倩搜集的证据才知道，张毅就是刘希文的母亲。

2 疑惑 从恋爱到结婚，他从未见过妻子娘家人

妻子为何瞒着丈夫将新房“免费”卖给母亲？“她这是想借婚姻敛财。”李鑫说，“结婚快一年了，我从未见过她的家人。”

当初，在两人领结婚证的第二天，李鑫就曾提出要将妻子的父母接来县城庆贺，但刘希文婉拒了。“她说当时外公病重，亲戚都外出打工了，父母两个人都忙不过来，没空出远门。后来，我给她买了新房，提出把她爸妈接过来住段时间，她又以各种理由拒绝了。其实，我一方面想尽孝道，另一方面，也想让两家人见个面，一起商量办婚礼的事。”李鑫回忆，直到今年7月的一天，他才见到了女方家庭的“代言人”——和刘希文从小一起长大的邻居谢玉婷。

李鑫清楚地记得，谢玉婷过来游玩之前，刘希文给他发了条短信，“大意是她的发小很

受她父母喜欢，因为父母很少有机会过来，就趁着这次机会接待好她的发小，婚礼的事也正好可以听听发小的建议，然后再转告她的父母”。

李鑫很高兴，翌日一早便动身前往汽车站等候。之后几天，谢玉婷受到了热情款待，吃喝玩乐全由李鑫埋单。其间，李鑫为给对方留下好印象，还给对方买了高档化妆品。

“妻子不久后告诉我，她的父母打电话说婚礼搞一般的就行，不用乱花钱，到时提前通知他们就可以了。甚至可以等孩子出生后再一起办酒席，这样花的钱更少。”李鑫回忆道。

岳父岳母的善解人意让李鑫如释重负，但心里的亏欠感也更重了。于是，今年8月15日，妻子的外公好不容易来趟蓝山县时，李鑫坚持要好好招待。但最后，刘希文考虑

到外公身体不佳，安排外公住到了当地酒店，李鑫并没能与之见面，“甚至，我连酒店名都不知道”。

除了发小，妻子的家人却一个都没见着，加上这次与妻子的外公错过会面，李鑫不免有些疑惑。可面对丈夫的询问，刘希文并未一一回应。“不管我怎么问，她都要我相信她，还说以后一定会告诉我真相。”几天后，李鑫和好友无意间谈起此事时，对方的一句“总不会是骗子吧”的玩笑话引起了他的警觉。

为了以防万一，李鑫偷偷将交给妻子的工资卡拿回并藏好，并打算瞒着妻子在新房的产权证加上自己的名字。谁想，手续还未办理，新房就已经易主了。当晚，夫妻俩大吵一架。之后，两人陷入了冷战。

“我现在跟她没什么好说的，就两个字，离婚！”李鑫说。



刘希文向记者出示与房东签订的租赁合同。

3 真相 一场误会，夫妻上演财产分割“宫心计”

刘希文的家人为何迟迟不出现？她为何偷偷将新房“卖”给自己母亲？是否真如李鑫所说是骗婚？10月27日下午，今日女报/凤网记者见到了刘希文。

“为什么不让我家人见面？还不是因为他爸妈对我太苛刻！”刘希文透露，她和李鑫领证没多久，夫家人就经常来闹事。“不是趁着深夜在我们的住处外墙用红漆写‘死全家’、‘破鞋’等语句，就是喊一些社会上的小混混来敲门砸窗。”刘希文说，这些事情她都没有告诉丈夫，“因为他是一个特别容易激动的人，我一旦告诉他真相，不管信不信我的话，结局都不会好。毕竟到最后，他不是向父母妥协，选择跟我离婚，就是跟我站在一起、与父母断绝关系。”

刘希文说，她和李鑫在一起并不是图对方家里的钱财，“图的是他的好”。之所以避免丈夫与自己家人见面，主要是李鑫曾无意中说过，他完全不能接受单亲家庭，“我的父母在我很小的时候就离婚了，现在公公婆婆已经不能接受我了，如果让丈夫知道我的家庭情况，非得离婚不可”。

原本，刘希文的计划是领证后尽快怀孕生子，有了孩子，丈夫就能看在孩子份上接受自己和自己的家庭。到时候，再约见父母，公公婆婆也不会再有异议，“之所以不带他见我外公，是怕

他知道真相后受刺激变得冲动，我外公有心脏病”。

至于骗婚的说法，刘希文表示：“这简直是胡说八道！”刘希文解释称，李鑫仅仅因为没见过她家人，就认为被骗婚，于是不但偷偷拿回储蓄卡，还侵占了自己的财产。

刘希文告诉记者，就在今年8月底，其美容店所在门面房东来电提醒，来年将涨租金，不同意续租只能另找门面。结果，她在找门面时却发现，自己开办的美容连锁店的经营权竟转到了他人名下。

刘希文将这一情况告知李鑫，结果，“他只回了句‘不会吧，应该是弄错了吧’。后来我才知道，原来是他为了防着我骗他钱，以我生病住院为理由，偷偷转让了经营权，而新的经营人就是他的亲戚”。

“是他先不仁，我才不义！如果他没有这些小动作，我也不会把新房卖给我妈。”刘希文坦言，她现在对李鑫不抱任何期待，也不想和好。“既然他一直防着我，怀疑我，现在又吵着要离婚，那就离吧，反正我们现在相互都不信任，就算是误会这次化解了，但以后的日子已经过不下去了”。

在记者向李鑫转述刘希文这样做的原因后，李鑫随即表示，想跟妻子和好。

(文中除张倩倩、谢玉婷外，其余均为化名)

■ 编后

这个故事里男女主人公的“宫心计”确实让人感慨，但仔细思考，就会发现他们夫妻矛盾的根源，还是源于对于出身单亲家庭的自卑和误解。

现在一些家长在孩子谈对象时，一听到对方是单亲家庭，马上就如临大敌、坚决阻止。其实，这是把单亲家庭的孩子“妖魔化”了。单亲家庭的孩子在成长的过程中虽然容易缺少父爱或者母爱，但如果教育引导得当，孩子也能健康成长。说句不好听的话，父母未离婚的家庭，孩子就一定教育得好吗？现实生活中，有不少成功人士在单亲家庭长大，而且一样拥有幸福的婚姻。比如，导演冯小刚、演员孙俪，还有歌手李玟、梁咏琪、周杰伦等。所以，不要因为“单亲家庭”就想太多，彼此信任、自强自信，才能拥有美好的未来。